



## **В Благовещенске местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти своему знакомому, совершенном 7 лет назад**



Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего жителя Благовещенского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

18 мая 2014 года с автодороги «Уфа-Янаул» в Благовещенскую центральную районную больницу был доставлен 28-летний мужчина с множественными телесными повреждениями, который спустя 3 дня скончался. По горячим следам раскрыть преступление не удалось.

В 2021 году в ходе работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет следователями повторно проанализированы материалы уголовного дела, вновь допрошены родственники и знакомые потерпевшего, приняты меры к установлению лиц, которые могли оказаться очевидцами совершенного преступления, в результате установлены трое свидетелей, которые пояснили, что в тот день потерпевшего видели на автодороге в компании



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

обвиняемого, однако, побоялись сообщить об этом правоохранителям, опасаясь расправы с его стороны. После проверки алиби обвиняемого и предъявления ему собранных доказательств мужчина сознался в совершенном преступлении.

Как установлено следствием, в мае 2014 года потерпевший попросил обвиняемого и его знакомого подвезти его на их автомобиле. По дороге между потерпевшим и обвиняемым произошла ссора в связи с тем, что последний начал спрашивать, когда тот вернет денежный долг его знакомому и предложил взять для этого кредит. Участники конфликта остановились на дороге и отошли в лесопосадку от автомобиля, чтобы выяснить отношения. В ходе конфликта обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами по различным частям тела, а также ударил его деревянной битой по голове. Затем обвиняемый вернулся в автомобиль и сообщил своему знакомому, что потерпевший с ними не поедет, после чего они уехали с места преступления. Потерпевшего обнаружила прохожая, которая вызвала скорую помощь.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1583490>